

CC.OO. en contra de alternativas a la clase de Religión

Luis Acevedo

Para la Federación de Enseñanza de CC.OO. las declaraciones del MEC amenazando al alumnado que no elija Religión con una nueva asignatura que recargará aún más su horario lectivo son una provocación y una agresión al pluralismo democrático de la sociedad civil española.

Que los obispos españoles sigan pretendiendo dictar lo que los niños y niñas que no quieren recibir clase de religión deben hacer mientras se imparte la catequesis es un ejercicio autoritario que muestra el estúpido miedo que tienen a que disminuya su clientela si la alternativa que se ofrece no es lo suficientemente árida o desagradable.

Para este sindicato, la única alternativa razonable a las clases de Religión sería que éstas se impartiesen fuera del horario lectivo: por la tarde principalmente. De esta manera, se dispondría de dos horas más semanales para reforzar aquellas materias que, como las Humanidades, tanto preocupaban al anterior equipo ministerial, sin recargar el horario del alumnado.

CC.OO. recuerda que ya los ministerios socialistas diseñaron una asignatura alternativa Sociedad, Cultura, Religión que tampoco resultó satisfactoria para el obispado por no ser evaluable. Inventarse hoy una Historia de las Religiones para fomentar el pluralismo ideológico es una paradójica broma. Si la asignatura resulta tan interesante y provechosa debería ser estudiada por todos los estudiantes y no sólo por unos privilegiados que no asisten a clase de Religión. De hecho, la historia de las religiones está ya presente en los programas de Ciencias Sociales e Historia durante todo el proceso educativo, por lo que no hace falta inventarse ninguna otra asignatura y menos aún falsear la historia de las religiones, para presentarla como un remanso de progreso y pluralidad.